

Протокол

№

гр. София, 20.09.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 20.09.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова

ЧЛЕНОВЕ: Калин Куманов

Стоян Тонев

при участието на секретаря Антонина Митева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **7356** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:15 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Д., редовно упълномощен с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ по касация – „ДСВ ЧИЛОВ“ ЕООД - редовно и своевременно призован, не изпраща представител. От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с която желае да се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител и изразено становище по съществуващото на спора.

СГП - редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К..

ЮРИСКОНСУЛТ Д.- Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР К.- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.- Нямам доказателствени искания. Считаю, че са налице предпоставки за спиране на производство по делото, предвид преюдициално запитване отправено до СЕС.

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Считаю, че по повод отправеното преюдициално запитване няма основания за спиране. Моля да не го спирате.

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по делото писмени доказателства.

СЪДЪТ намира, че по направеното искане за спиране на настоящото съдебно производство ще се произнесе в закрито заседание.

Воден от горното, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

Делото да се докладва на съдебния състав за произнасяне по искането за спиране на настоящото административно производство.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: